
Inštalacija pri Sv. Marjeti ob Pesnici. 
Dan 13. junija je bil za marješke župljane dan 

posebne radosti. Ta dan so bili namreč tukajšnji provizor, 
čast. gosp. Jernej Frangež, umeščeni za župnika. — Na 
predvečer v prvem mraku sta se razsvetila zvonik in 
slavolok. Ko potem zapoje veliki zvon, opominjajoč verne 
k molitvi in počitku po tedenskem trudu, pokazali so 
se na obzorju domače županije na vseh štirih straneh 
sveta prekrasni slavokresi. Za tem se je oglasila strelba 
na 6 krajih. Pokalo je iz blizu 100 topičev in vrli fantje 
so tekmovali med seboj, ter si prizadevali prekositi drug 
druzega. 

Večdnevni veter je utihnil in s temnimi oblaki 
prepreženo nebo se je pričelo na severju vedriti, obetajoč 
nam lepega in veselega novega dneva. Da, zares, veli
časten in ganljiv prizor! Kaj takega se ne da popisati, 
sam mora navzoč biti in videti. — Trijančenje zvonov, 
gromovito pokanje topičev, zraven tega velikanski kresi, 
temota noči, mir narave; a ljudstvo si je trumoma 
ogledovalo vse to, kar so domači fantje, deloma tudi 
posestniki pripravili v čast novemu župniku. 

Drugi dan na vse zgodaj nas je zbudilo streljanje 
topičev, katero se je razlegalo daleko na okrog. Okoli 
pol 10. ure zbralo se je precejšnje število v belino oble
čenih deklet z venci na glavi in ogromna množica ljudstva 
pri slavoloku, na katerem je bilo brati sledeče v na
rodnih barvah: 

Tisočkrat pozdravljeni v naši sredini! 
Udani šmarjetski Vam kličejo sini. — in 

V Bogu se župnija veseli, 
Ker poroko nov pastir slavi. 

Okoli 10. ure prišli so iz župnišča novi gospod 
župnik ter šli v veličastnem sprevodu, spremljani od 
čč. gospodov duhovnikov, od sorodnikov in v belino 
oblečenih deklet v prekrasno okinčano župnijsko cerkev, 
kjer so sledili po nazivanju sv. Duha običajni cerkveni 
obredi. 

Po umeščanju novega častitega gospoda župnika so 
imeli preč. gosp. stolni župnik in dekan, Filip Bohinc, 
cerkveni govor. Z jedrnatimi besedami so občinstvu raz
ložili pomen napominanih obredov. Nato je sledila sveta 
maša, pri katerej se je slovesno pelo in pri katerej je 
svetilo 12 svečarjevdomačinov, katerih prsi so bile 
okinčane z vojaško kolajno. Ti že deloma osiveli možje 
so se bojevali svoječasno na raznih bojiščih, s Francozi, 
Lahi, Danci, Prusi, ustaši v Dalmaciji in Turki v Bosni. 
Po cerkvenem opravilu se je vrnil sprevod v istem redu 
v župnišče, na katerem so se nam dozdevale zapisane 
besede gosp. bogoslovca Z. v Mariboru: 

Ave! Dobro došli v hiši tej, 
Ki domovje bode Vam odslej! 

Cerkvene zadeve. 


